

我市2010年青年戏曲演员大赛颁奖晚会举行

□晚报记者 尚新娇

7月2日晚,郑州市2010年青年戏曲演员大赛颁奖晚会在市艺术宫举行。市委常委、宣传部长丁世显出席颁奖晚会,为

获奖演员颁奖并致辞。

本届大赛自6月28日始,众多经典的折子戏在坚守戏曲本体的基础上追求创新,使传统戏曲大放异彩。

大赛共产生了27名获奖演员,一等奖7名。

颁奖之后,获奖演员进行了精彩的戏曲表演。

丁世显说,举办这次大赛,是6年来我市各戏曲院团艺术创新精神、表演实力的大检阅。不但推出了戏曲新人,同时也使群众享受到我市艺术发展成果。

我叨你,叨你,叨你

昨天,伏牛路与颍河路交叉口的法桐树上,两只黑卷尾雀像发了疯,站在窝边不时扑下来用翅膀猛“打”行人。

专家称,这是鸟妈鸟爸在报复。坠落的幼鸟,市民不要捡走,最好是把它放到邻近的树杈上。

晚报首席记者 徐富盈/文
王银廷 实习生 张郁/图

“肯定是有人伤了它的孩子”

昨日11时许,在伏牛路与颍河路交叉口,一位穿着黑短袖的男青年走过一株法桐树下时,空中突然俯冲下来一只黑鸟。

黑鸟儿在他头顶盘旋,尖声叫着,并不用翅膀拍打男青年的头。

一直在路口提醒过往行人的绿东村办事处巡防队员见状大声呵斥鸟儿,但黑鸟不理不睬,一直追着黑衣男子不放,并啄他的头。“哎哟!这是谁家养的鸟?快叫回吧!”男青年抱头鼠窜。

巡防队员手忙脚乱地赶鸟儿,不料又飞来一只,向一位刚从饭店出来的男子扑过去,男子吓得赶紧钻入车内。

一侧的中牟瓜农杨素琴笑了起来:“肯定是有人伤了它的孩子。这种鸟在农村是神鸟,叫翅背叉,轻易不伤人。”

两只落地幼鸟被黑衣男子捡走过

在路中间一棵最粗的法桐上有个鸟窝,是这黑鸟的窝。

路边补车胎的老杨说,7月1日凌晨,在那场暴风雨中,有两只幼鸟从窝里坠地了。

“小鸟落到人行道上了,当时老鸟围在小鸟边不停地叫。有位穿黑短袖的男青年路过,看到小鸟怪可怜,就把两只幼鸟拿走了。”

老杨说,看到小鸟被拿走,两只大鸟跟了很远,对着男子乱叫。从那天起,这两只鸟天天守在这,看到男子就飞上去猛啄,有30多个人挨叨了。

线索提供 王风生



黑卷尾雀攻击行人



河南省首届青少年飞行体验训练营报名 圆你蓝天翱翔梦,想飞就来吧

在蓝天上自由翱翔是很多人从小就有的梦想,1903年,美国莱特兄弟把这个梦想变成现实,但不是所有的人都可以驾驶飞机上天的。

随着河南省航空运动协会和河南大宇国际飞行俱乐部的成立,市民在空中自由飞翔,不再遥不可及。

首届青少年飞行体验训练营将带你突破禁锢!摆脱引力冲向天空!这里没有机舱的幽闭,不用隔着舷窗窥探,享受鸟一样飞翔的感觉和鹰一样全景的视野!

自由自在的滑翔伞,快乐飞行的双人动力伞,刺激灵活的三角翼,七层楼高的热气球……这些貌似离我们遥远的飞行器每一样都让你亲身感受,拓展训练课程与航空知识讲座,航模制作,国防兵器参观,实弹射击……这些都将成为你度过超级精彩的8天!

准备好被别人羡慕了吗?欢迎你和我们一起接受仰望!

本届飞行体验训练营由河南省航空运动协会主办,郑州晚报协办,大宇国际飞行俱乐部承办。

本次训练营所乘坐的全部是滑翔比超过1:10(每下降1米高度需向前至少滑翔10米距离)无比安全的轻型飞行器,并给每位学员附赠完善的户外运动及航空运动保险。

每期限50人,这里除了有经验丰富的教练外,每10人还将配两名生活老师,给你带来无微不至的关照。

如果您感兴趣,就赶快跟帖报名吧。

晚报首席记者 徐富盈/文 王银廷/图



活动时间

7月10日第一期开营,每期8天,每期限报50名,报满顺延至下期。

报名条件

- 年龄10~16岁,身体健康,无不适宜户外运动及飞行的疾病。
- 有自信心,对自己情绪控制和调整以及对危险有认知和规避意识的。
- 对飞行充满兴趣,对人生充满期待的青少年。
- 愿意在学习飞行的过程中,开阔自己的视野,完善自己性格的青年学生。

活动内容

野外定向越野体验生存训练;进驻机场亲身操纵滑翔伞;自制小航模了解大飞机飞行原理;自制的航模比赛;乘坐热气球静止在高空;乘坐双人动力伞参观军用机场;乘坐动力三角翼升空巡航。

报名电话 0371-65825255 65825299

208路线路调整 沿线乘客请注意

□晚报记者 张华 通讯员 罗鹏

昨日,208路已经开始按照新线路运行,调整后的首末站点:东建材——公交二公司(陈寨)。

上行:郑汴路、东明路、商城路、城东路、东里路、紫荆山路、花园路、纬二路、经四路、黄河路、政六街、红专路、花园路、国基路。

下行:国基路、花园路、丰产路、政七街、黄河路、经四路、纬二路、政二街、紫荆山路、东里路、商城路、东明路、郑汴路。

首末班时间:6时~21时30分,单程:16公里,票价:1元,IC卡可乘范围:A、B、C、D。

人人积极参与 扮美城市家园

——有奖征文——

电子邮箱: awbxjc@163.com
联系电话: 67181722
市爱卫办 郑州晚报主办



文明交通 是一个城市内在之美

作者 方家洋

城市之美如同美女,不仅要有美丽的容貌,还要有内在的修养。城市内在的美,体现在居民的道德水准和行为文明上,而一个城市的居民交通行为是否文明,对城市的内在之美有着重要的影响。

备受瞩目的2010年上海世博会已经开幕,主题是“城市让生活更美好”,表达了人类对未来城市发展的美好愿景。

随着经济的发展,我们的城市变得更大,也变得更漂亮了。在居民各项生活水平提高的同时,交通环境的变化却呈逐年恶化趋势,这已经是很多城市发展面临的严峻问题,郑州也不例外。

亲历郑州近10年来的变化,郑州变得大了,环境好了,人多了,生活富足了,购买私家车的人也多了,似乎一夜之间,马路上挤满了汽车。

据有关机构统计,截止2009年年底,郑州市机动车保有量达136万辆,8年时间翻了一番,且以平均每年11%的速度增加。

大街小巷开始堵了,老百姓的抱怨多了,交通问题成了郑州城市发展不和谐的音符。

交通与人们的生活息息相关,人人都是交通的参与者,交通状况不改善,再美的城市也有缺憾,和谐社会就不圆满。

红灯面前最后一秒的等待,“酒后不驾车、驾车不喝酒”的坚持,斑马线上行人优先的礼让都是文明交通的体现,是对别人生命的尊重,也是对美化城市、提升城市形象的重要贡献。

为了您的安全,在马路上一一定要注意安全,不要为了一秒的争抢放弃一生生存的机会。

让我们携起手来共同创造美丽、和谐的郑州。
晚报记者 李萌 整理